



# ANGELUS

Zpravodaj farností Hustopeče nad Bečvou, Špičky, Čertotín a Běloutín

1. čtení: Sk 10,34a.37-43      2. čtení: Kol 3,1-4  
Ev.: Jan 20,1-9

## Žl 118 **Toto je den, který připravil Pán, jásejme a radujme se z něho!**

---

Kapka rosy z Božího slova: Apoštolové strávili s Pánem tři roky života. A přece věří a chápou teprve nyní, když se ujišťují o tom, že Ježíš skutečně vstal z mrtvých. **Hrob je prázdný! Aleluja!**

---

## „Aleluja, Církev zpívá: Žije, žije, žije Pán!“

Aleluja! Chvála Pánu vzkříšenému, chvála Vítězi nad smrtí!

Bratři a sestry, přeji požehnané Velikonoce.

Velikonoce nesmí šetřit Boží chválou a my rovněž. Slavnost Vzkříšení je největší vzpruhou pro věřícího během liturgického roku, v menší míře pak každá neděle, která připomíná Kristovo vzkříšení. Kdo to tak nemá, ať to honem změní. Ať z našich všedních předpokladů přecházíme ke svátečnímu prožívání Krista, který je Život a Vzkříšení. Ať temnoty našich životů ustupují Kristovu světlu.

Hrob je prázdný, Kristus vzkříšený. Nepochybuj a věř!

Aleluja!



P. Václav Fojtík

# Velikonoční pastýřský list

Draží bratři a sestry,

uprostřed liturgie Božího slova dnešní slavnosti jsme společně zpívali: „*Toto je den, který učinil Hospodin, jásejme a radujme se z něho.*“ Tato slova nepatří do minulosti, ale platí i dnes! V době nečekaných událostí a zvrátů, v níž si mnohý hledající člověk přeje, aby se Bůh konečně nějak projevil, nám tato slova zvěstují: Bůh se už projevil a neustále projevuje. Bůh je jediným Osloboditelem od strachu, všeho ohrožení a od skutečnosti, z níž máme od jistého věku všichni strach, tedy od smrti a všeho, co jí předchází a je s ní spojeno.

Slova 118. žalmu „*Toto je den, který učinil Hospodin, jásejme a radujme se z něho*“ zpívali Židé na zakončení starozákonní velikonoční slavnosti a vyjadřovali jimi důvěru v Boží pomoc. Křesťané text užívají při oslavě Kristova vítězství nad smrtí s vědomím, že smrt už nemá poslední slovo, ale je jenom přechodem z tohoto světa k Otci, který nás všechny volá k věčnému životu.

Svatý Izák Syrský, křesťanský mystik, který žil v 7. století, napsal: *Od onoho (velikonočního) rána před staletími, jediným opravdovým hříchem je zůstat neteční ke vzkříšení.* V běhu dní umíme být lhostejní k mnoha skutečnostem okolního světa. O co můžeme prosit, abychom nezůstali neteční i k tomuto velkému dni? O vroucí vztah k Ježíši Kristu, který vedl Marii Magdalskou ke hrobu a s neobyčejnou zprávou pak zpátky k učedníkům. O lásku, která způsobila, že Petr a Jan po této novíně běželi ke hrobu doslova jako o závod. O pohled, jenž dokáže vidět i drobné, ale podstatné věci, jako třeba Ježíšovu roušku, která po jeho zmrtvýchvstání ležela na jiném místě než složené pruhy plátna. To všechno nám přináší víru a živou zkušenost, že Ježíš žije, že Bůh je zde!

Kéž bychom měli víru podobnou jednomu dvanáctiletému chlapci, kterému nedávno zemřel strýc. Protože jej měl velmi rád, ptal se mě: „Když teď budou Velikonoce, to bude vzkříšen i náš strýc?“ „Teď ještě ne,“ odpověděl jsem mu, „ale stane se to až na konci věků, kdy budeme všichni vzkříšeni. Teď si to musíme připomínat, abychom neztráceli chuť do dobrého života.“

„*Toto je den, který učinil Hospodin, jásejme a radujme se z něho.*“ Připomínat si sdělení tak zásadní pro lidský rod jen jednou za rok – o velikonočních svátcích – by bylo opravdu málo, a proto tak činíme každou neděli, která je vlastně takovou malou oslavou Kristova vzkříšení. O tomto svátečním dni odpočíváme, ale především se scházíme ve společenství věřících a slavíme velikonoční tajemství. *Bez neděle nemůžeme žít*, říkali křesťanští mučedníci při pronásledování za vlády císaře Diokleciána, když byli dotazováni na důvody porušení zákazu o slavení neděle. Při poslechu 118. žalmu, v němž je Hospodin veleben za svou pomoc v těžkých chvílích, cítíme, že i nás bude jeho pravice pozvedat, abychom spolu s ním jásali a radovali se: „*Nezemřu, ale budu žít a vypravovat o Hospodinových činech.*“

Bratři a sestry, kéž poselství tohoto dne, který učinil Hospodin, vstoupí do života každého z nás a vede nás k tomu, o čem píše apoštol Pavel v listě Kolosanům: *Usilujte o to, co pochází shůry, kde je Kristus po Boží pravici. Na to myslte, co*

*pochází shůry, ne na to, co je na zemi.* Pak zcela jistě zakusíme velikost poselství dnešního dne, nad něž žádné jiné není. Požehnané velikonoční svátky Vám přeje a vyprošuje

+ Josef Nuzík, administrátor diecéze

## KÓD PRO DARY NA OPRAVU KOSTELA



QR Platba

Bankovní účet farnosti, zřízený pouze pro účely oprav hustopečského kostela:  
**296308046/0300.**

Všem dárcům Pán Bůh zaplať. Svatá Anežko, oroduj za nás!

### MODLITBA POUŠTĚNÍ, ODPOUŠTĚNÍ A POKOJE

Máš mě rád? Pas mé ovce. Máš mě rád? Pas mé ovce. Máš mě rád? Pas mé ovce. Stále se ptejme, jaká je Ježíšova cesta. Jednou to nestačí.

Stále se snažme jít jeho cestou: děkovat, žehnat, odpouštět, pouštět, přijímat, objímat. Milovat.

Odevzdej všechno, co tě tíží, pusť všechno, co tě stahuje dolů. Jako pout'ový balonek odlétají tvoje obavy, jako led na slunci se rozpouští tvoje rány.

To, co nemůžeš napravit, už je za tebou, ty, kterým jsi ublížil, v duchu požádej o odpuštění.

Smiř se s tím, že svět nebude dokonalý, jeho dokonalost přesahuje tvé představy, zahrnuje i zdánlivě nedokonalé.

**Odpusť** sám sobě, že jsi nehledal zdroj nekonečného světla,

**odpusť** druhým, že hledali své štěstí tak, jak odpovídá jejich míře prozření.

**Odpusť** svým blízkým, že nejsou anděly,

**odpusť** svým nepřátelům, že tě posouvají blíž ke světlu.

Ať je tvá mysl plná pokoje, ať je tvé srdce plné lásky. Ať jsou tvé oči plné naděje, ať na tvé rty přiletí tichý úsměv.

### Ohlášky:

- ☼ Nemocné budu navštěvovat ve čtvrtek 13. dubna a v pátek 14. dubna.
- ☼ Příprava na první svaté přijímání začne od 20. dubna vždy při mši svaté ve čtvrtek v 17:30 v Bělotíně a od 21. dubna vždy při mši svaté v pátek v 18:00 v Hustopečích.
- ☼ Víkend pro děvčata na faře v Hustopečích proběhne od pátku 21. 4. od 19:00 h. do neděle 23. 4. (zakončení mši svatou). Prosím rodiče, aby potvrdili účast do středy 19. 4. buď emailem, nebo telefonicky. S sebou si vezměte spacák a přezuvky. Buchta nebo koláč vítány. Mobilní telefony nechejte doma.

# POŘAD BOHOSLUŽEB

od 9. 4. do 16. 4. 2023

Liturgický kalendář	Místo	Čas	Úmysl mše svaté
<b>Neděle</b> <b>Zmrtvýchvstání Páně</b> <b>9. 4.</b>	<b>Hustopeče</b>	<b>8:00</b>	Za živou a † rodinu Tomčkovu, Šmídovu, Michalovíchovu a dvo
	<b>Bělotín</b>	<b>8:00</b>	Za † tatínky Jiřiho a Zdeňka
	<b>Černotín</b>	<b>9:30</b>	Za živé a † farníky
	<b>Špičky</b>	<b>9:30</b>	
	<b>Hustopeče</b>	<b>19:00</b>	(tichá) eucharistická adorace
<b>Pondělí</b> <b>10. 4.</b> <i>Pondělí v oktávu velikonočním</i>	<b>Hustopeče</b>	<b>8:00</b>	Na úmysl dárce
	<b>Bělotín</b>	<b>8:00</b>	
	<b>Černotín</b>	<b>9:30</b>	
	<b>Špičky</b>	<b>9:30</b>	
<b>Úterý</b> <b>11. 4.</b> <i>Úterý v oktávu velikonočním</i>			
<b>Středa</b> <b>12. 4.</b> <i>Středa v oktávu velikonočním</i>	<b>Černotín</b>	<b>17:30</b>	
<b>Čtvrtek</b> <b>13. 4.</b> <i>Čtvrtek v oktávu velikonočním</i>	<b>Bělotín</b>	<b>18:00</b>	Za † syna Josefa a prarodiče z obou stran
<b>Pátek</b> <b>14. 4.</b> <i>Pátek v oktávu velikonočním</i>	<b>Hustopeče</b>	<b>18:00</b>	Za Anežku a Františka Vozákovy, Marii a Oldřicha Vozákovy, Mirka Jandu a živou a † rodinu Vozákovu a Davidovu
<b>Sobota</b> <b>15. 4.</b> <i>Sobota v oktávu velikonočním</i>	<b>Černotín</b>	<b>17:30</b>	
<b>Neděle Božího milosrdenství</b> <b>16. 4.</b>	<b>Hustopeče</b>	<b>8:00</b>	Za † Josefa Horáka, vnučku Aničku, rodiče, 2 bratry, sestru, živou rodinu a dvo
	<b>Špičky</b>	<b>9:30</b>	Za † Josefa Sukala, † Karla a Jaroslava Šumšalovy a syna Jaroslava
	<b>Bělotín</b>	<b>11:00</b>	Za živé a † farníky
	<b>Hustopeče</b>	<b>19:00</b>	(tichá) eucharistická adorace

Tel. na faru: ☎ mobil: 733 741 614

E-mail: fahustopecenb@ado.cz

<https://www.ihustopece.cz/farnost/>